Задача D2. Размени
Пояснение към решението
За да бъде редицата наредена в растящ ред, трябва стойността на всеки елемент да е равна на неговия индекс. Един подход за решаване на задачата е да започнем да преглеждаме елементите на дадената редица от ляво надясно и когато намерим, че стойността на елемент не е на мястото си (т.е. когато a[i] ≠ i) търсим вдясно от a[i] елемент a[j] в редицата, които има стойност, равна на i. Разменяме a[j] и a[i]. Така на тази стъпка всички елементи в редицата са на необходимите си места. Продължаваме със следващия елемент в редицата. Така описаният алгоритъм се реализира с двойно вложен цикъл и ще реши успешно 50% от тестовете в рамките на ограничението по време.
За да съставим по-бърз алгоритъм може предварително да пресметнем за всяка от възможните стойности в редицата на кое място се намира тази стойност и така избягваме двойния цикъл. За целта използваме масив b[],  който запълваме така, че следното основно свойство да е изпълнено: b[i]=j, където j е такъв индекс, че съответният му елемент a[j] има стойност, равна на i. Извършваме размяната swap(a[i], а[b[i]]). След тази размяна трябва да коригираме стойността b[t], където в t сме запазили стойността a[i] преди размяната. Полагаме b[t]=b[i], с което запазваме основното свойство на масива b[]. 
Как да запълним масива b[] с бърз алгоритъм. Един възможен начин е да използваме спомагателен масив c[], чийто елементи c[i] зареждаме с двойките (a[i], i) и сортираме масива c[]. След сортирането елементите му се нареждат според растящия ред на a[i] и полагаме за всяко i = 0, 1, ..., n−1: b[i]=втората компонента на двойката c[i].
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